

АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК
/ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА/
ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ АУДИТУ РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
"ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ ЗРІДЖЕНИМ ГАЗОМ
"КИЇВПРОПАНГАЗ"
станом на 31 грудня 2013 року

Цей висновок (звіт) адресується :
Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку;
Власники цінних паперів;
Керівництво ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ".

1. ВСТУПНИЙ ПАРАГРАФ

1.1. Основні відомості про юридичну особу:

Найменування

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПО ГАЗОПОСТАЧАННЮ
повне найменування:

ЗРІДЖЕНИМ ГАЗОМ "КИЇВПРОПАНГАЗ"

скорочене найменування:

ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ"

організаційно-правова форма:

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

код за ЄДРПОУ:

05457000

далі за текстом: "Товариство" або "Емітент"

Дані свідоцтва (виписки) про державну реєстрацію

серія, номер: ААВ 159612

номер запису: 1 339 105 0019 000727

дата державної реєстрації: 30.03.1994

орган, що видав свідоцтво: Києво-Святошинська районна державна адміністрація Київської області

Місцезнаходження

місцезнаходження згідно з Україна, 03027, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с.Новосілки,

реєстраційними документами: вул.Васильківська,2-А

Україна, 03027, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с.Новосілки,

адреса для поштових повідомлень:

вул.Васильківська,2-А

Контактні реквізити

тел./факс: (044)526-23-24, 526-11-35

веб-сайт:

kyivpropangas@emitents.net.ua

електронна поштова адреса:

<http://kyivpropangas.emitents.net.ua>

Цей Висновок складений відповідно до вимог законодавства України, нормативних актів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, Міжнародних стандартів аудиту Міжнародної федерації бухгалтерів (ІФАС), прийнятими в якості Національних стандартів аудиту згідно з рішенням Аудиторської палати України від 31.03.2011 № 229/7.

Відкрите акціонерне товариство по газопостачанню зрідженим газом "КИЇВПРОПАНГАЗ"

засноване відповідно до рішення Державного комітету України по нафті та газу від "14" березня 1994р. за №113 шляхом перетворення Київського державного підприємства по газопостачанню у відкрите акціонерне товариство відповідно до Указу Президента України "Про корпоратизацію підприємств" від 15 червня 1993 року та Наказу по регіональному відділенню Фонду державного майна України по Київській області від 24.02.1995р., №16/5 ВП "Про прийняття рішення щодо приватизації корпоратизованого Київського Державного підприємства по газопостачанню.

На виконання вимог Закону України "Про акціонерні товариства" та згідно рішення загальних зборів акціонерів (Протокол №1 від 15.04.2011р.) ВАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ" переіменовано в ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПО ГАЗОПОСТАЧААННЮ ЗРІДЖЕНИМ ГАЗОМ "КИЇВПРОПАНГАЗ".

Зміни до статутних документів :

Дата Суть змін

За звітний період змін до Статуту Товариства не було.

Основні види діяльності(за КВЕД):

Код Назва виду діяльності

68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна;

16.23 Виробництво інших дерев'яних будівельних конструкцій і столярних виробів;

47.19 Інші види роздрібної торгівлі в неспеціалізованих магазинах;

71.12 Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах;

35.22 Розподілення газоподібного палива через місцеві (локальні) трубопроводи;

35.23 Торгівля газом через місцеві (локальні) трубопроводи.

Протягом періоду, що перевірявся, Товариство здійснювало види діяльності, що передбачені статутними документами.

Перелік ліцензій(свідоцтв, дозволів) Товариства на провадження певних видів діяльності :

Строк дії № Серія, № Назва ліцензії (свідоцтва, дозволу) Орган, що видав ліцензію з по

Територіальне управління державного
1084.10.32-

На початок виконання роботи

комітету України з промислової

1. 20.09.20 10 20.09.20 13

40.22.0

підвищеної небезпеки

безпеки, охорони праці та гірничого

нагляду по

Київській обл. та м.Києву

Станом на 31 грудня 2013 року Товариство має такі основні поточні рахунки :

Номер рахунку Назва установи банку МФО Валюта

26002197931 "РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ" У М.КИЄВІ 380805 UAH

26003000000 АТ"РОДОВІД БАНК" 321712 UAH

1.2. Опис аудиторської перевірки

Мета перевірки - підтвердження достовірності, фінансової звітності Товариства та відповідності показників нормативам, установлених чинним законодавством.

Місце проведення аудиту: Україна, 03027, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с.Новосілки, вул.Васильківська,2-А.

При формуванні висновку застосовувалися: При формуванні висновку застосовувалися:

"Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів", затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03.12.2013р. №2826;

"Положення щодо підготовки аудиторських висновків, які подаються до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації емітентами та професійними учасниками фондового ринку", затвердженого рішенням Державної комісії

з цінних паперів та фондового ринку від 19.12.2006р. №1528; "Вимоги до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики)", затверджені рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 29.08.2011р. №1360; Роз'яснення Національної комісії цінних паперів та фондового ринку "Про порядок застосування частини шостої статті 40 Закону України "Про цінні папери та фондовий ринок" щодо розкриття інформації відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності", затвердженого рішенням НКЦПФР від 09.02.2012р. №270. При перевірці аудиторів керувались стислого викладу суттєвих принципів облікової політики та інших приміток, включаючи інформацію, яка пояснює вплив переходу з попередньо застосованих П(С)БО на МСФЗ (надалі разом - "Фінансова звітність").

Аудиторська перевірка здійснена у відповідності до вимог Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, іншого надання впевненості та супутніх послуг, зокрема МСА700

"Формування думки та надання звіту щодо фінансової звітності", 705 "Модифікація думки у звіті незалежного аудитора", 706 "Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора", Кодексу Етики Професійних бухгалтерів з урахуванням вимог Закону України "Про аудиторську діяльність".

Перелік фінансових звітів, які складають повний комплект фінансової звітності Товариства, складає:

- Баланс станом на 31.12.2013 року (форма №1, код за ДКУД180100 1);
- Звіт про фінансові результати за 2013 р. (форма №2, код за ДКУД1801003);
- Звіт про рух грошових коштів за 2013 р. (форма №3, код за ДКУД1801004);
- Звіт про власний капітал за 2013 р. (форма №4, код за ДКУД1801005);

Підготовка фінансової звітності вимагають використання певних ключових бухгалтерських оцінок.

Окрім цього, від управлінського персоналу вимагається використання думок в процесі застосування облікової політики підприємства.

2. ОПИС ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ЗА ПІДГОТОВКУ ТА ДОСТОВІРНЕ ПРЕДСТАВЛЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Відповідальність за підготовку та достовірне представлення фінансової звітності відповідно до МСФЗ несе управлінський персонал Товариства, а саме Директор - Ясінський Анатолій Миколайович, Головний бухгалтер - Климова Наталія Іванівна. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання систем обліку і внутрішнього контролю, які забезпечують підготовку та достовірне представлення фінансової звітності, відсутність в них суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок для відповідних обставин.

3. ОПИС ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ АУДИТОРА ЗА НАДАННЯ ВИСНОВКУ (ЗВІТУ) СТОСОВНО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, іншого надання впевненості та супутніх послуг. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та інформації, яка розкрита у фінансовій звітності. Вибір процедур ґрунтується на судженні аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки.

Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, які стосуються складання достовірного подання фінансової звітності з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю ПАТ "КІЇВПРОПАНГАЗ". Аудит включає

також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності. На нашу думку, аудиторські докази, отримані аудитором, є достатніми прийнятними для формулювання підстави для висловлення модифікованої аудиторської думки.

4. ДУМКА АУДИТОРА ЩОДО ПОВНОГО КОМПЛЕКТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ВІДПОВІДНО ДО МСА700 "ФОРМУЛЮВАННЯ ДУМКИ ТА НАДАННЯ ЗВІТУ ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ", МСА705 "МОДИФІКАЦІЯ ДУМКИ У ЗВІТІ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА" ТА ІНШИХ СТАНДАРТІВ, ЩО СТОСУЮТЬСЯ ПІДГОТОВКИ АУДИТОРСЬКОГО ВИСНОВКУ

Структура повного комплексу фінансової звітності ПАТ "КІЇВПРОПАНГАЗ", станом на 31.12.2013 року, включає баланс, звіт про фінансові результати, власний капітал, рух грошових коштів та примітки до річної фінансової звітності. В ході перевірки аудитором було досліджено облікову систему Товариства.

Використані на Товаристві принципи бухгалтерського обліку в цілому відповідають концептуальній основі фінансової звітності передбаченій МСФЗ. Бухгалтерський облік господарських операцій здійснюється методом подвійного запису в цілому у відповідності з Планом рахунків бухгалтерського обліку.

Облік Товариства автоматизований, ведеться на комп'ютері із застосуванням бухгалтерської програми. На підставі проведених аудитором тестів можна зазначити, що бухгалтерський облік ведеться Товариством у загальному відповідно до вимог МСФЗ та інших нормативних документів з питань організації бухгалтерського обліку, документів з питань організації бухгалтерського обліку. Аудитор не вів спостереження за проведенням інвентаризації в Товаристві, оскільки дата проведення передувала складанню договірних відносин щодо перевірки та підтвердження звітності Товариства за 2013р.. Аудитор не має змоги отримати достатні і прийнятні аудиторські докази для обґрунтування думки, проте доходить висновку, що можливий вплив на фінансову звітність, невиявлених викривлень, якщо такі є, не може бути суттєвим, відповідно до МСА705 "Модифікація думки у звіті незалежного аудитора". На нашу думку, за винятком впливу питань, про які йдеться у даному параграфі, можна зробити висновок, що проведена аудиторська перевірка забезпечує обґрунтовану підставу для висловлення незалежної умовно позитивної думки. Дійсний фінансовий стан та результат діяльності ПАТ "КІЇВПРОПАНГАЗ" в цілому відповідає фінансовій звітності станом на 31.12.2013 року. Визначена концептуальна основа фінансової звітності, використана при складанні фінансових звітів та інформація в цих звітах, відповідає діючому законодавству України та МСФЗ в сфері бухгалтерського обліку та звітності.

5. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО ОКРЕМИХ КОМПОНЕНТІВ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Формування викладеної Аудитором думки щодо фінансової звітності ПАТ "КІЇВПРОПАНГАЗ" базується на результатах перевірки окремих її статей. В ході аудиту зроблено наступні висновки про розкриття цих статей у фінансовій звітності Товариства.

Облік необоротних активів

Нематеріальні активи та їх амортизація :

На балансі Товариства станом на 31.12.2013 року нематеріальні активи відсутні.

Основні засоби і інвестиційна нерухомість:

Облік та нарахування зносу основних засобів станом на 31.12.2013 року, здійснювався Товариством відповідно вимогам і методам МСБО 16 "Основні засоби". Відповідно до вимог МСБО 16 Товариство застосовувало прямолінійний метод нарахування амортизації. За даними фінансової звітності на балансі Товариства обліковувалися основні засоби за первісною вартістю у сумі 2 774 тис.грн. Сума накопиченої амортизації основних засобів складає 1 408 тис.грн., залишкова вартість становить 1 366 тис.грн.

Основні засоби станом на кінець дня 31 грудня 2013 року становили 2 774 тис. грн. і в

порівнянні з даними на кінець дня 31 грудня 2012 року збільшилися на 0,51% (або на 14 тис. грн. в абсолютному значенні).

Незавершені капітальні інвестиції на балансі Товариства, станом на 31.12.2013 року, відсутні. Інвестиційна нерухомість на балансі Товариства станом на 31.12.2013 року відсутня.

Довгострокова дебіторська заборгованість на балансі Товариства станом на 31.12.2013 року відсутня.

Відстрочені податкові активи на балансі Товариства станом на 31.12.2013 року відсутні.

Інші необоротні активи на балансі Товариства станом на 31.12.2013 року відсутні.

Фінансові інвестиції та інші необоротні активи:

Фінансові інвестиції на балансі Товариства станом на 31.12.2013 року відсутні.

Довгострокова дебіторська заборгованість на балансі Товариства, станом на 31.12.2013 року, відсутня.

Інші необоротні активи на балансі Товариства, станом на 31.12.2013 року, відсутні.

Облік оборотних активів

Запаси :

Облік запасів ведеться Товариством згідно МСБО 2 <Запаси> та нормами передбаченими обліковою політикою. Одиницею бухгалтерського обліку запасів є їх найменування або однорідна група.

Станом на 31.12.2013 року, вартість запасів становить 3 482 тис.грн., у тому числі:

-Виробничі запаси складають 21 тис.грн., та у порівнянні з 31.12.2012 збільшилися на суму 2 тис.грн. (або на 10,53%);

-Готова продукція складають 3 461 тис.грн., та у порівнянні з 31.12.2012 не змінилися.

Поточні біологічні активи станом на 31.12.2013 р. на балансі Товариства не обліковуються .

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги станом на 31.12.2013 року складає 125 тис.грн. і в порівнянні з даними на кінець дня 31 грудня 2012 року зменшилися на 31,69% (або на 58 тис. грн. в абсолютному значенні).

Інша поточна дебіторська заборгованість станом на 31.12.2013 року складає 806 тис.грн. і в порівнянні з даними на кінець дня 31 грудня 2012 року не змінилися.

На балансі Товариства станом на 31.12.2013 року векселі одержані в оплату готової продукції відсутні.

Поточні фінансові інвестиції станом на 31.12.2013 року на балансі Товариства не обліковувались.

Грошові кошти та їх еквіваленти :

У періоді, що перевірявся, облік касових операцій здійснювався Товариством у відповідності до вимог Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні, затвердженого постановою Правління Національного банку України від 15.02.04р. №637. Залишок грошових коштів в національній валюті, станом на 31.12.2013 року, складає 1 тис.грн., у тому числі готівка - 0 тис.грн., в іноземній валюті - 0 тис.грн. (гривневий еквівалент за курсом НБУ) і в порівнянні з даними на кінець дня 31 грудня 2012 року зменшилися на 98,04% (або на 50 тис. грн. в абсолютному значенні).

Інші оборотні активи станом на 31.12.2013 року на балансі Товариства відсутні.

Витрати майбутніх періодів станом на 31.12.2013 року на балансі Товариства не обліковувались.

На думку аудитора, станом на 31.12.2013 року фінансова звітність в цілому справедливо й достовірно відображають інформацію про наявні необоротні та оборотні активи ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ", загальною сумою 5 780 тис.грн., відповідно до МСФЗ, яка у порівнянні з даними на кінець дня 31 грудня 2012 року менше на 3,41% (або на 204 тис. грн. в абсолютному значенні) . Товариство в усіх суттєвих аспектах виконало необхідні вимоги стосовно дотримання принципів бухгалтерського обліку активів та їх відображення в фінансовій звітності, станом на 31.12.2013 року.

Розкриття інформації про зобов'язання відповідно до встановлених нормативів

Забезпечення майбутніх витрат і платежів на балансі Товариства станом 31.12.2013 року відсутні.

Визнання, облік та оцінка довгострокових зобов'язань здійснювались відповідно до

МСФЗ.

Довгострокові зобов'язання станом на 31.12.2013 року складають 4 230 тис.грн., у тому числі:

- Інші довгострокові фінансові зобов'язання станом на 31.12.2013 року складають 1 590 тис.грн. і в порівнянні з даними на кінець дня 31 грудня 2012 року не змінилися.
- Інші довгострокові зобов'язання станом на 31.12.2013 року складають 2 640 тис.грн. і в порівнянні з даними на кінець дня 31 грудня 2012 року не змінилися.

Визнання, облік та оцінка поточних зобов'язань здійснювались відповідно до МСФЗ "Зобов'язання".

Сума поточних зобов'язань станом на 31.12.2013 року складає 61 тис.грн., у тому числі:

Кредиторська заборгованість за розрахунками складає 190 тис.грн., у тому числі:

- за товари, роботи, послуги становить 190 тис.грн., та у порівнянні з 31.12.2012 зменшились на суму 151 тис.грн. (або на 44,28%);

Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами та групами вибуття, утримуваними для продажу станом на 31.12.2013 року на балансі Товариства не обліковувались.

Інші поточні зобов'язання станом на 31.12.2013 року на балансі Товариства не обліковувались.

Розрахунки по заробітній платі та з підзвітними особами проводились у звітному році відповідно до чинного законодавства.

Розкриття інформації про власний капітал відповідно до встановлених нормативів Формування в бухгалтерському обліку інформації про власний капітал та розкриття її у фінансовій звітності здійснюється у загальній відповідності до вимог МСФЗ, з дотриманням вимог законодавчих актів та нормативних документів України. Станом на 31.12.2013 року власний капітал Товариства становив 1 360 тис. грн. і зменшився в порівнянні з даними на кінець дня 31.12.2012 року на 3,61% (або на 51 тис. грн. в абсолютному значенні).

Власний капітал сформовано за рахунок статутного капіталу у розмірі 1 350 тис. грн. та ерозподіленого прибутку у розмірі 10 тис. грн.

За даними бухгалтерського обліку величина власного капіталу ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ", станом на 31.12.2013 року, складає 1 360 тис.грн. В цілому відображення власного капіталу в балансі Товариства відповідає вимогам МСФЗ.

Відповідність розміру статутного капіталу Товариства установчим документам :

Станом на 31.12.2013 року, розмір заявленого статутного капіталу ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ" складає 1 350 006,00 грн., який поділено на 96 429 простихіменних акцій номінальною вартістю 14,00 гривень кожна, що відповідає зареєстрованому Статуту Товариства (внесення відповідного запису до Єдиного державного реєстру Києво-Святошинською районною державною адміністрацією Київської області 29.05.2012р. за №1 339 105 0019 000727)

Про сплату статутного капіталу Товариства у встановлені законодавством терміни :

Станом на 31.12.2013 року, статутний капітал Товариства сплачено в повному обсязі та встановлені законодавством терміни у розмірі 6 008 858,95 грн .

Розкриття інформації щодо вартості чистих активів Товариства :

Вартість чистих активів акціонерного товариства визначається як різниця між вартістю активів та вартістю зобов'язань. Розрахунок вартості чистих активів Товариства проведений у відповідності до Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств, затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004р. №485. Згідно з вимогами п.3 ст.155 Цивільного кодексу України та виходячи з того, що вартість чистих активів ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ", станом на 31.12.2013 року, складає 47 498,0 тис.грн. та на 41 489,0 тис.грн. більше, ніж розмір статутного капіталу Товариства (6 009 тис.грн.), порівняно з минулим періодом на кінець дня 31 грудня 2012 року вартість <чистих активів> не змінилась (47 498,0 тис.грн.) статутний капітал не підлягає зменшенню Товариство продовжує свою звичайну діяльність.

Інформація про випуск акцій Товариства:

№	Дата	Номер	Форм	Найме	Вид	Номін	Міжн	Кількі	Сума	Частк
---	------	-------	------	-------	-----	-------	------	--------	------	-------

реєстрація емісії	свідоцтва про реєстрацію емісії	а випуску	нуван ня орган у, що зареєструва в емісію	акцій	альна вартість, грн.	ародн ий Код (ISIN)	сть акцій (штук)	за номін алом (грн.)	а у статут . капіталі (%)	
1	27.01.1995	85/1-95**	Д*	Міністерство фінансів України	Прості іменні	0,25	-----	42480	10620,00	100.00

Примітки:

*) "Д" - Документарна, "Б" - Бездокументарна, "-----" - Даних немає.

**)Свідоцтво анульовано внаслідок видачі свідоцтва № 455/10/1/99 від 01.06.1999

2	01.06.1999	455/10/1/99**	Д*	ТУ ДКЦП ФР в м.Києві і Київській обл.	Прості іменні	0,25	-----	42480	10620,00	100.00
---	------------	---------------	----	---------------------------------------	---------------	------	-------	-------	----------	--------

Примітки:

*) "Д" - Документарна, "Б" - Бездокументарна, "-----" - Даних немає.

**)Свідоцтво анульовано внаслідок Індекссації основних фондів та видачі свідоцтва № 161/1/00 від 07.04.2000

3	07.04.2000	161/1/00*	Д*	ТУ ДКЦП ФР в м.Києві і Київській обл.	Прості іменні	49,00	-----	42480	2081520,00	100.00
---	------------	-----------	----	---------------------------------------	---------------	-------	-------	-------	------------	--------

Примітки:

*) "Д" - Документарна, "Б" - Бездокументарна, "-----" - Даних немає.

**)Свідоцтво анульовано внаслідок зменшення номінальної вартості та видачі свідоцтва № 54/27/1/07 від 18.12.2007

4	18.12.2007	54/27/1/07**	Д*	ДКЦП ФР	Прості іменні	14,00	-----	42480	594720,00	100.00
---	------------	--------------	----	---------	---------------	-------	-------	-------	-----------	--------

Примітки:

*) "Д" - Документарна, "Б" - Бездокументарна, "-----" - Даних немає.

**)Свідоцтво анульовано внаслідок Індекссації основних фондів та видачі свідоцтва № 14/27/1/09 від 27.07.2009

5	27.07.2009	14/27/1/09**	Д*	ДКЦП ФР	Прості іменні	14,00	UA4000028872	53949	755286,00	100.00
---	------------	--------------	----	---------	---------------	-------	--------------	-------	-----------	--------

Примітки:

*) "Д" - Документарна, "Б" - Бездокументарна, "-----" - Даних немає.

**) Свідоцтво анульовано внаслідок додаткового випуску акцій та видачі свідоцтва № 293/10/1/10 від 06.08.2010

6	06.08.2	293/10/1/	Б*	ТУ	Прост	14,00	UA40	96429	13500	100.00
	0 10	10		ДКЦП	і		00082		06,00	
				ФР в	іменні		705			
				м.Киє						
				ві і						
				Київс						
				ькій						
				обл.						

Примітки:

*) "Д" - Документарна, "Б" - Бездокументарна, "Д/Н" - Даних немає.

Всі акції розміщені та оплачені у повному обсязі. Свідоцтво Зареєстровано.

Відомості про юридичних осіб, послугами яких користувався Емітент, станом на 31.12.2013 року:

Професійну депозитарну діяльність депозитарію Товариства здійснює ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НАЦІОНАЛЬНИЙ ДЕПОЗИТАРІЙ УКРАЇНИ", що діє на підставі Правил Центрального депозитарію цінних паперів, зареєстрованих Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку (код за ЄДРПОУ: 30370711), місцезнаходження: Україна, 01001, м.Київ, Шевченківський р-н, вул. Б.Грінченка,3, тел./факс: (044)377-72-65, 279-12-49.

Професійну депозитарну діяльність депозитарної установи щодо обслуговування рахунків у цінних паперах власників цінних паперів Товариства здійснює ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПЮГЛОБАЛ КАПІТАЛ", код за ЄДРПОУ: 33633840, місцезнаходження: 01601, м.Київ, вул.Мечникова,2, тел./факс: (044)501-43-22, 501-43-22, Ліцензія: Професійна діяльність на фондовому ринку - депозитарна діяльність. Депозитарна діяльність депозитарної установи за № АЕ 286766 від 12.10.2013 р. видано Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку.

Послугами торговця цінними паперами(андерайтинг) Товариство не користується, договір не укладався. Послугами торговця цінними паперами (брокерська діяльність) Товариство не користується, договір не укладався.

Інформація про власників іменних цінних паперів емітента:

Згідно зведеного облікового реєстру власників іменних цінних паперів ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ", станом на 31.12.2013 року, загальна чисельність акціонерів складає 138 осіб, які володіють 96 429 простих іменних акцій, у тому числі:

- фізичних осіб складає 133 акціонерів, яким належить 47 760 простих іменних акцій

- юридичних осіб складає 5 акціонерів, яким належить 48 669 простих іменних акцій

- державна частка, у статутному капіталі Товариства, відсутня

Товариство не викупило та не володіє акціями власної емісії.

Перелік власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків акцій:

Кількість % статутного фонду Привілейованих акцій № Акціонер Статус особи простих іменних акцій

УБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НАЦІОНАЛЬНА АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ "НАФТОГАЗ УКРАЇНИ", (Код за ЄДРПОУ: 20077720), адреса: Україна, 01001, м.Київ, Шевченківський р-н, вул.Б.Хмельницького,6

1. юридична 16 455 ----- 17,0644

"ДЕРБУН ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД", (Код зі свідоцтва про реєстрацію 1503342), адреса: Віргінські острови (Велика Британія) Road Town Tortola,

2. юридична 10 604 ----- 10,9967

ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ", станом на 31.12.2013 року, виконані вимоги щодо приведення діяльності акціонерного товариства до Закону України "Про акціонерні товариства". Станом на 31.12.2013 року, акції ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ" не знаходяться у лістингу організаторів

торгівлі.

На думку аудитора, станом на 31.12.2013 року, фінансові звіти в цілому справедливо й достовірно відображають інформацію про структуру власного капіталу ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ" та його призначення, загальною сумою 47 498 тис.грн., відповідно до МСФЗ. Товариство в усіх суттєвих аспектах виконало необхідні вимоги щодо дотримання принципів бухгалтерського обліку власного капіталу та його відображення в фінансовій звітності станом на 31.12.2013 року.

Інформація щодо обсягу чистого прибутку

Визначення та оцінка доходів ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ" за 2013 р. проводилися у відповідності до вимог МСФЗ. Дохід визначається під час збільшення активу або зменшення зобов'язання, які зумовлюють зростання власного капіталу. Визначені доходи класифікувались в бухгалтерському обліку за такими групами: дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг); інші операційні доходи; фінансові доходи; інші доходи. За даними обліку на протязі звітного періоду Товариство отримало дохід (виручку) від реалізації товарів (робіт, послуг) в сумі 398 тис.грн., що у порівнянні з минулим періодом на кінець дня 31 грудня 2012 року має тенденцію до зменшення на 40,51% (або на 271 тис. грн. в абсолютному значенні).

Облік витрат виробництва та обігу, порядок розподілу загальновиробничих витрат ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ" за 2013 р. проводився у відповідності до вимог МСФЗ. Витрати відображались в бухгалтерському обліку одночасно зі зменшенням активів або збільшенням зобов'язань. Визначення витрат у звітному періоді проводилось одночасно з визначенням доходу, для отримання якого вони здійснені. Витрати, які неможливо було прямо пов'язати з доходом певного періоду, відображались у складі витрат того звітного періоду, в якому вони були здійснені.

Облік податку на прибуток здійснювався відповідно до МСФЗ. Станом на 31.12.2013 року, відстрочені податкові активи ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ" складає 0 тис.грн., відстрочені податкові зобов'язання - 0 тис.грн.. Витрати з податку на прибуток від звичайної діяльності за 2013 р. складають 0 тис.грн. Визначення фінансового результату здійснювалося згідно з чинним законодавством. Чистий збиток за 2013 р. складає 51 тис.грн., що у порівнянні з минулим періодом на кінець дня 31 грудня 2012 року, має тенденцію до зменшення на 58,86% (або на 73 тис. грн. в абсолютному значенні).

На думку аудитора фінансові звіти достатньо справедливо й достовірно відображають інформацію про наявні доходи та витрати, а також про розмір чистого збитку, отриманого ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ" за 2013 р., загальною сумою 51 тис.грн., відповідно до МСФЗ. Товариство в усіх суттєвих аспектах виконало необхідні вимоги щодо дотримання принципів бухгалтерського обліку доходів, витрат та чистого збитку та його відображення в фінансовій звітності станом на 31.12.2013 року.

6. ІНША ДОПОМІЖНА ІНФОРМАЦІЯ

Дотримання вимог ліквідності професійних учасників фондового ринку

У звітному періоді ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ" не здійснювало господарської діяльності, як професійний учасник фондового ринку.

Забезпечення випуску цінних паперів відповідно до законодавства України

Станом на 31.12.2013 року ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ" не має зобов'язань за випусками цінних паперів, що потребують додаткового забезпечення.

Стан виконання зобов'язань за борговими та іпотечними цінними паперами

У звітному періоді ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ" не здійснювало операцій з борговими та іпотечними цінними паперами.

Відповідність іпотечного покриття іпотечних облігацій ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ" не виступало емітентом іпотечних облігацій.

Відповідність розміру власного капіталу компанії з управління активами, яка має в управлінні активи недержавних пенсійних фондів ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ" не є компанією з управління активами недержавних пенсійних фондів.

Розкриття інформації про дії, які відбулися протягом звітного року та можуть вплинути на

фінансово- господарський стан Товариства та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів Протягом 2013 року не відбувалося дій, які можуть вплинути на фінансово-господарський стан ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ" та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів.

Наявність суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до Комісії разом з фінансовою звітністю (МСА720 "Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність")

У звітному періоді ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ" суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до НКЦПФР разом з фінансовою звітністю, не виявлено.

Виконання значних правочинів(10 і більше відсотків вартості активів товариства за даними останньої річної фінансової звітності) відповідно до Закону України"Про акціонерні товариства"

Значних правочинів (10 і більше відсотків вартості активів товариства за даними останньої річної фінансової звітності) відповідно до Закону України "Про акціонерні товариства" у звітному році не було.

Стан корпоративного управління, у тому числі стану внутрішнього аудиту відповідно до Закону України "Про акціонерні товариства"

Корпоративне управління на підприємстві здійснюється згідно вимог чинного законодавства України та Статуту акціонерного товариства. Вищим органом управління є загальні збори акціонерів.

Наглядова рада Товариства здійснює захист прав акціонерів, і в межах компетенції, визначеної Статутом та Законом України "Про акціонерні товариства", контролює та регулює діяльність Виконавчого органу. Контроль за фінансово-господарською діяльністю здійснюється Ревізійною комісією. Порядок діяльності Ревізійної комісії затверджується Загальними зборами. Керівництво усією поточною діяльністю підприємства здійснює Директор Товариства.

Ідентифікація та оцінка аудитором ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства (МСА240 "Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності")

Аудитор не виявив інформації щодо суттєвого викривлення фінансової звітності управлінським персоналом, внаслідок шахрайства.

Аналіз показників фінансового стану Товариства

ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ" має наступні показники аналітичного порівняльного балансу:

Найменування статей	Абсолютні величини		Відносні величини		Зміни							
	ар 2	ар 3	ар 2	ар 3	х	і	а	у	и			
	н 1	н 1	н 1	н 1	н а	н х	р	о	и	о	і	у
	м 0	м 0	м 0	м 0	ю	и	к	к	з	н	о	а
	о 2	о 2	о 2	о 2	л	ч	у	и	о	а	д	л
	н .	н .	н .	н .	о	и	р	%	ч	о	д	л
	2	2	2	2	а	1	а	1	а	1	а	1
	т .	т .	т .	т .	б	е	с	л	ч	%	б	а
	с 1	с 1	с 1	с 1	а	в	у	е	о	о	о	о
	3	3	3	3	в	в	п	в	п	в	п	в
			3 =	4 =				7 =	8 =			
	1	2			5 =	(2-1)	6 =	(4-3)				
	(1/Б1*100)	(2/Б2*100)					(5/1*100)	(5/Б5*100)				
Актив												
Необоротні активи	1 464	1 366	24,47	23,63	-98	-0,84	-6,69	48,04				

Оборотні активи	4 520	4 414	75,53	76,37	-106	0,84	-2,35	51,96
Витрати майбутніх періодів	-	-	-	-	-	-	-	-
Необоротні активи та групи вибуття	-	-	-	-	-	-	-	-
Пасив								
Власний капітал	1 411	1 360	23,58	23,53	-51	-0,05	3,61	25
Забезпечення таких витрат і платежів	-	-	-	-	-	-	-	-
Довгострокові зобов'язання	4 230	4 230	70,69	73,18	0	2,49	0	0
Поточні зобов'язання	343	190	5,73	3,29	-153	-2,44	-44,61	75
Доходи майбутніх періодів	-	-	-	-	-	-	-	-
Баланс (Б)	5 984	5 780	100,0	100,0	-204	0,0	-3,41	100,0

Горизонтальний аналіз порівнює показники одного року з показниками іншого та дозволяє виявити тенденції зміни окремих статей або їх груп, що входять до складу балансу.

Вертикальний аналіз балансу показує структуру засобів підприємства та їх джерел, коли суми в певних статтях або розділах беруться у відсотках до валюти балансу.

Відносна величина (гр. 3 і 4), показує, яка частка тієї абоіншої статті активу (пасиву) у балансі підприємства (валюти балансу). Зміни в абсолютних величинах (гр.5) - показник абсолютного приросту, який показує на скільки збільшилася (зменшилася) величина статті в абсолютному вираженні. Зміни в структурі (гр.6) - показник, що відображає відносну зміну статей балансу за звітний період стосовно базисного. Зміни в% до величини на початок року (гр.7) - показник, що відбиває відносну зміну статей балансу за звітний період стосовно початку року. Зміни в% до зміни балансу (гр.8) - показник, що відображає абсолютну зміну частки тієї абоіншої статті активу(пасиву) у майні підприємства(валюти балансу).

Аналізуючи порівняльний баланс ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ" за звітний період, активи підприємства зменшились на -204 тис.грн. (-3,41%), у тому числі за рахунок зменшення об'єму необоротного активу -98 тис.грн. (-6,69%) та зменшення оборотного активу на -106 тис.грн. (-2,35%).

Активна частина балансу має такий вигляд: Частка "Необоротних активів" у структурі балансу Товариства становить -98 тис.грн., їх частка протягом року зменшилася на (-0,84%). Частка "Оборотних активів" у структурі балансу Товариства становить -106 тис.грн., їх частка протягом року збільшилася на (0,84%). Співвідношення необоротних активів менша, ніж оборотних.

Пасивна частина балансу має такий вигляд: Частка "Власного капіталу" у структурі балансу Товариства становить -51 тис.грн., їх частка протягом року збільшилася на (-0,05%). Частка "Забезпечення майбутніх витраті платежів" у структурі балансу Товариства становлять 0,00 тис.грн., їх частка на кінець року становить (0,00%). Частка "Довгострокові зобов'язання" у структурі балансу Товариства становить 0,0 тис.грн., їх частка протягом року збільшилася на (2,49%). Частка "Поточні зобов'язання" у структурі балансу Товариства становить -153 тис.грн., їх частка протягом року зменшилася на (-2,44%). Частка "Доходи майбутніх періодів" у структурі балансу Товариства становлять 0,00 тис.грн., їх частка на кінець року становить (0,00%). Співвідношення власного капіталу Товариства менша, ніж оборотних.

В результаті аналізу фінансового стану ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ", станом на 31.12.2013 року, встановлено наступне:

Фактичне значення

Орієнтовне позитивне

Найменування показника	станом на	станом на
значення показника		
та формула його розрахунку	31.12.2012р.	31.12.2013р.
1	2	3

Коефіцієнт абсолютної ліквідності

(K1) $K1 = (\text{ф.1}(p.220 + p.230 + p.240) / \text{ф.1} p.620) > 0,2$ (збільшення) 0,149 0,005

Коефіцієнт загальної ліквідності
 (K2) $K2 = (\text{ф.1 р.260} / \text{ф.1 р.620}) > 1,0$ (збільшення) 13,178 23,23
 Коефіцієнт фінансової стійкості платоспроможності
 $> 0,5$ (збільшення) 0,236 0,235
 (K3) $K3 = (\text{ф.1 р.380} / \text{ф.1 р.640})$

Коефіцієнт покриття зобов'язань власним капіталом
 $< 1,0$ (зменшення) 3,241 3,250
 (K4) $K4 = (\text{ф.1р.430} + \text{р.480} + \text{р.620} + \text{р.630}) / \text{ф.1 р.380}$

Коефіцієнт рентабельності активів
 $> 0,0$ (збільшення) -0,021 -0,009
 (K5) $K5 = (\text{ф.2 р.220 або р.225} / (\text{ф.1 р.280 (гр.3)} + \text{р.280 (гр.4)/2}))$

Коефіцієнт абсолютної ліквідності(K1), на кінець періоду дорівнює (0,005%), а це свідчить про те, що підприємство не має можливість погасити свої зобов'язання негайно, без загрози порушень структури капіталу. Порівняно з минулим періодом на кінець дня 31 грудня 2012 року, K1(0,149%) збільшився, що вказує на подальше погіршення ліквідності підприємства щодо негайного погашення боргів. Значення коефіцієнту нижче орієнтовно-позитивного. Коефіцієнт загальної ліквідності(K2), на кінець періоду дорівнює (23,23%), а це свідчить про те, що підприємство має достатньо власних ресурсів для погашення поточних зобов'язань. Порівняно з минулим періодом на кінець дня 31 грудня 2012 року K2(13,178%) збільшився, що вказує на подальше поліпшення ліквідності підприємства щодо негайного погашення поточних зобов'язань .

Значення коефіцієнту вище орієнтовно-позитивного.

Коефіцієнт фінансової стійкості(або незалежності, або автономії)(K3), на кінець періоду дорівнює (0,235%), а це свідчить про те, що підприємство не достатньо фінансово стійке, стабільне та незалежне від зовнішніх кредиторів. Порівняно з минулим періодом (станом на 31.12.2012), K3(0,236%) зменшився, що вказує на подальше погіршення забезпеченості власними оборотними засобами. Значення коефіцієнту нижче орієнтовно-позитивного.

Коефіцієнт покриття зобов'язань власним капіталом(або структури капіталу, або фінансування) (K4), на кінець періоду дорівнює (3,250%), а це свідчить про те, що залежність власного капіталу підприємства від залучених засобів існує. Порівняно з минулим періодом на кінець дня 31 грудня 2012 року, K4(3,241%) збільшився, що вказує на подальше погіршення співвідношення власних і залучених засобів, вкладених в діяльність підприємства. Значення коефіцієнту нижче орієнтовно-позитивного.

Коефіцієнт рентабельності активів(K5), на кінець періоду дорівнює (-0,009%), а це свідчить про те, що підприємство немає чистого прибутку на одну гривню, вкладену в активи. Вказує на недостатньо ефективне використання у звітньому періоді своїх активів. Порівняно з минулим періодом (станом на 31.12.2012) K5(-0,021%) збільшився. Значення коефіцієнту нижче орієнтовно- позитивного.

Враховуючи, той факт, що показники фінансового стану ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ", станом на 31.12.2013 року, в основному знаходяться у межах нормативних значень, аудитор вважає за можливе оцінити фінансовий стан, як відносно стійкий. На погляд аудитора Товариство має перспективи для подальшого розвитку та існує вірогідність його безперервного функціонування, як суб'єкта господарювання, принаймні наступні 12 місяців.

ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ" в усіх суттєвих аспектах виконало необхідні вимоги щодо дотримання принципів бухгалтерського обліку та фінансової звітності в Україні, станом на 31.12.2013 року. Згідно до статті 4 МСА120 "Концептуальна основа міжнародних стандартів аудиту" аудиторський висновок щодо надійності фінансової звітності дає її користувачам високий, але не абсолютний, рівень упевненості.

7 ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО АУДИТОРА (АУДИТОРСЬКУ ФІРМУ)

Аудиторську перевірку провели :

Приватне підприємство <Аудиторська фірма <Аудит-Оптім>.

Свідоцтво про включення до реєстру суб'єктів аудиторської діяльності за № 0295,

видано Рішенням Аудиторської палати України від 26.01.2001р. № 98, терміном дії до 04.11.2015р.

Свідоцтво про відповідність системи контролю якості видане згідно Рішення Аудиторської палати України від 24.09.2009р. № 205/11.

Свідоцтво про внесення до реєстру аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки професійних учасників ринку цінних паперів, видано НКЦПФР - реєстраційний номер Свідоцтва: 67, серія та номер Свідоцтва П 000067, строк дії Свідоцтва: з 02.04.2013р. по 04.11.2015р.

Свідоцтво про внесення до реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, видано НК, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг - реєстраційний номер 0001, строк дії Свідоцтва: з 08.05.2013р. по 04.11.2015р.

Сертифікат аудитора серії А № 001147 виданий Трушкевич Тетяні Миколаївні від 28.04.1994 року Аудиторською палатою України, дію сертифікату продовжено Рішенням АПУ України № 265/2 від 28.02.2013р., терміном до 28.04.2018р.

Дата та номер запису в ЄДР юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців 20.07.1998р. № 1 068 120 0000 007944. Ідентифікаційний код юридичної особи - 21613474.

Місцезнаходження та місце розташування: м. Київ, вул. Червонопрапорна, 34, корп. 4
Тел./факс: (044) 259-81-38.

Приватне підприємство <Аудиторська фірма <СЕРВІС-АУДИТ>

Найменування: ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "АУДИТОРСЬКА ФІРМА "СЕРВІС-АУДИТ"

Код за ЄДРПОУ: 32205930

Місцезнаходження: Україна, 04209, м.Київ, Оболонський р-н, вул.Героїв Дніпра,41

Тел./факс: (044)233-02-65

Підстава: Свідоцтво про включення до реєстру аудиторських фірм та аудиторів за №3090 від 26.12.2002р.

видано Аудиторською палатою України (продовжено на підставі рішення за №260/3 від 01.11.2012р. до 01.11.2017р.)

Керівник: Директор - Красільников Костянтин Рудольфович, Сертифікат Аудитора за №А 005304 від 27.06.2002р. видано Аудиторською палатою України (продовжено на підставі рішення за №252/2 від 05.07.2012р. до 27.06.2017р.).

Номері дата договору на проведення аудиту: №18/03

Директор ПП "АФ "АУДИТ-ОПТИМ"

/ Трушкевич Т.М.

Директор ПП "АФ "СЕРВІС - АУДИТ "

/ Красільников К.Р.

Д О В І Д К А

про фінансовий стан

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА

ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ"

При аналізі фінансового стану ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ" (код за ЄДРПОУ: 20044726), станом на 31.12.2013 року, встановлено наступне:

Фактичне значення

Орієнтовне позитивне

Найменування показника

станом на

станом на

значення показника та формула його розрахунку

31.12.2012р.

31.12.2013р.

1

2

3

Коефіцієнт абсолютної ліквідності

(К1) $K1 = (\text{ф.1}(\text{р.220} + \text{р.230} + \text{р.240}) / \text{ф.1} \text{ р.620}) > 0,2$ (збільшення) 0,149 0,005

Коефіцієнт загальної ліквідності (K2) $K2 = (\text{ф.1 р.260} / \text{ф.1 р.620})$	> 1,0 (збільшення)	13,178	23,23
Коефіцієнт фінансової стійкості платоспроможності > 0,5 (збільшення)	0,236	0,235	
(K3) $K3 = (\text{ф.1 р.380} / \text{ф.1 р.640})$			
Коефіцієнт покриття зобов'язань власним капіталом < 1,0 (зменшення)	3,241	3,250	
(K4) $K4 = (\text{ф.1 р.430} + \text{р.480} + \text{р.620} + \text{р.630}) / \text{ф.1 р.380}$			
Коефіцієнт рентабельності активів > 0,0 (збільшення)	-0,021	-0,009	
(K5) $K5 = (\text{ф.2 р.220 або р.225} / (\text{ф.1 р.280 (гр.3)} + \text{р.280 (гр.4)/2}))$			

Коефіцієнт абсолютної ліквідності(K1), на кінець періоду дорівнює (0,005%), а це свідчить про те, що підприємство не має можливість погасити свої зобов'язання негайно, без загрози порушень структури капіталу.

Порівняно з минулим періодом на кінець дня 31 грудня 2012 року, K1(0,149%) збільшився, що вказує на подальше погіршення ліквідності підприємства щодо негайного погашення боргів. Значення коефіцієнту нижче орієнтовно- позитивного.

Коефіцієнт загальної ліквідності(K2), на кінець періоду дорівнює (23,23%), а це свідчить про те, що підприємство має достатньо власних ресурсів для погашення поточних зобов'язань.

Порівняно з минулим періодом на кінець дня 31 грудня 2012 року K2(13,178%) збільшився, що вказує на подальше поліпшення ліквідності підприємства щодо негайного погашення поточних зобов'язань. Значення коефіцієнту вище орієнтовно-позитивного.

Коефіцієнт фінансової стійкості(або незалежності, або автономії)(K3), на кінець періоду дорівнює (0,235%), а це свідчить про те, що підприємство не достатньо фінансово стійке, стабільне та незалежне від зовнішніх кредиторів.

Порівняно з минулим періодом (станом на 31.12.2012), K3(0,236%) зменшився, що вказує на подальше погіршення забезпеченості власними оборотними засобами. Значення коефіцієнту нижче орієнтовно-позитивного.

Коефіцієнт покриття зобов'язань власним капіталом(або структури капіталу, або фінансування) (K4), на кінець періоду дорівнює (3,250%), а це свідчить про те, що залежність власного капіталу підприємства від залучених засобів існує. Порівняно з минулим періодом на кінець дня 31 грудня 2012 року, K4(3,241%) збільшився, що вказує на подальше погіршення співвідношення власних і залучених засобів, вкладених в діяльність підприємства. Значення коефіцієнту нижче орієнтовно-позитивного.

Коефіцієнт рентабельності активів(K5), на кінець періоду дорівнює (-0,009%), а це свідчить про те, що підприємство немає чистого прибутку на одну гривню, вкладену в активи. Вказує на недостатньо ефективне використання у звітньому періоді своїх активів. Порівняно з минулим періодом (станом на 31.12.2012) K5(-0,021%) збільшився. Значення коефіцієнту нижче орієнтовно-позитивного.

Враховуючи, той факт, що показники фінансового стану ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ", станом на 31.12.2013 року, в основному знаходяться у межах нормативних значень, аудитор вважає за можливе оцінити фінансовий стан, як відносно стійкий. На погляд аудитора Товариство має перспективи для подальшого розвитку та існує вірогідність його безперервного функціонування, як суб'єкта господарювання, принаймні наступні 12 місяців. ПАТ "КИЇВПРОПАНГАЗ" в усіх суттєвих аспектах виконало необхідні вимоги щодо дотримання принципів бухгалтерського обліку та фінансової звітності в Україні, станом на 31.12.2013 року. Згідно до статті 4 МСА120 "Концептуальна основа міжнародних стандартів аудиту" аудиторський висновок щодо надійності фінансової звітності дає її користувачам високий, але не абсолютний, рівень упевненості.